

市政法队伍教育整顿部署会召开 打造忠诚干净担当的新时代政法铁军

融媒记者 颜元滔

本报讯 3月8日,市政法队伍教育整顿部署会召开。会议贯彻落实中央、省委、金华市委政法队伍教育整顿动员部署会议精神,全面部署我市政法队伍教育整顿工作。市委副书记、政法委书记胡积合作动员部署讲话,市领导蒋震雷、程学军、董国华、朱茂均及法检两长参加会议。

根据统一部署,此次政法队伍教育整顿自下而上分两批进行,整顿范围包括市县两级党委政法委、法院、检察院、公安机关、国家安全机关、司法行政机关的全体在编在职政法干警。

会议指出,开展政法队伍教育整顿,是以习近平总书记为核心的党中央从党和国家事业发展全局的高度作出的重大决策部署,是当前各级政法机关和广大政法干警面临的重大政治任务。开展政法队伍教育整顿,既是打造“世界五金之都 品质活力永康”的现实需要,也是市域长治久安的有力保障。全市政法战线必须站在讲政治的大局高度,坚定担起这一政治责任。

会议要求,要认真落实中央和省委、市委部署要求,坚持全面从严管党治警,发扬自我革命精神,围绕“五个过硬”的要求,聚焦清除害群之马、整治顽瘴痼疾、弘扬英模精神、提升能力素质四项任务,突出抓好学习教育、查纠整改、总结提升三个环节,全面推进正风肃纪反腐强警,加强革命化、正规化、专业化、职业化建设。

会议强调,政法队伍教育整顿是对全市政法干警的一次全面检验和洗礼,要加强党对教育整顿工作的领导,严格落实责任,强化政治监督,形成齐抓共管的整体合力。要牢牢把握正确政治方向和舆论导向,为政法队伍教育整顿顺利推进营造良好舆论环境。要把政法队伍教育整顿同党史学习教育紧密结合起来,把学习成效转化为开展政法队伍教育整顿的动力,高标准高质量开展全市政法队伍教育整顿,努力打造忠诚干净担当的新时代永康政法铁军。

市品牌办聚力构建一核两翼的区域品牌格局 打响永康五金品牌 创世界五金之都

■勇攻坚 亮清单 践承诺

融媒记者 秦艳华

本报讯 3月3日,在浙江亚泰电力科技有限公司会议室,企业负责人与市品牌办工作人员、北京赞伯营销管理咨询的专家团队详细交流,针对企业在品牌营销上存在的瓶颈和难题进行答疑解惑。这也是赞伯公司入驻我市以来,对第八家企业开展一对一服务。

2月27日,市政府与赞伯公司签署了为期两年的战略合作协议,同时永康五金MBA品牌研讨班正式开班。亚泰公司是首期永康五金MBA品牌班的学员。当天经深入交流后,赞伯团队为企业在品牌定位、战略布局、营销渠道等方面提出有效建议。多谢政府部门的牵线搭桥,有专业团队指点迷津,今后更有信心做大做强做精。亚泰公司负责人表示,企

业发展到一定规模,面临着诸多困惑,加入MBA品牌班不仅能参加为期两年的专业理论学习,还能与专家面对面交流取经,企业未来发展方向更清晰了。

自本月起,赞伯公司组织多名具有10年以上工作经验的专家团队,走进企业开展调研,为36家企业把脉问诊,为他们提供量身定制的营销管理咨询服务。同时,该公司还将负责永康五金MBA品牌研讨班的教学,并通过实地调研、资料收集、访谈座谈等形式,编制《永康五金品牌战略发展规划》,并协助实施。

与赞伯公司开展战略合作、举办永康五金MBA研讨班是我市推进永康五金区域公共品牌建设的一项重要内容。据悉,永康五金区域公共品牌的建设是推进新形势下我市工业

高质量发展的重要抓手,市委、市政府对该项工作高度重视。今年,我市抽调精干力量设立品牌办,并实体化运行。市品牌办列出7项“五攻坚四清单”双承诺清单任务,包括推进永康五金区域品牌建设、制定《永康品牌战略发展规划》、建设世界五金精品展示馆、出台及整合支持品牌建设的扶持奖励政策、举办品牌建设推进会等一系列活动。

要严格落实好“五攻坚四清单”双承诺清单任务,聚力构建以产业品牌为核心,文化品牌、城市品牌为两翼的区域品牌格局,助力打造“世界五金之都 品质活力永康”。市品牌办主任杜奕铭表示,下一步,将通过与专业团队合作,致力在产业、城市、品牌方面开展有益探索,全域化推进永康五金公共区域品牌建设,助力企业打造世界级品牌,推动五金之都向五金品牌之都升级,为永康发展赋能,实现打造世界五金之都的美好愿景。

市综合行政执法局局长项宗玖谈新年新思路 聚焦品质活力永康 城市管理再升级

■“十四五”开新局·一把手访谈

融媒记者 胡锦

在过去的一年中,执法蓝是永城街头最亮眼的颜色。无论是疫情防控,还是省示范文明城市创建工作,执法人都在一线发挥着不可替代的作用。新的一年,这些“城市管家”将如何管好城市?近日,记者采访了市综合行政执法局局长项宗玖。

见到项宗玖时,他正从垃圾分类集中投放点建设现场回来。提起新年的工作思路和目标,项宗玖的眼神中透出一份笃定。

2021年是“十四五”的开局之年。今年,我们将坚定不移地推动城市管理升级,让老百姓都能体会到建设品质活力永康带来的发展红利。项宗玖说,今年工作的重点是以数字化转型推动城市管理的智治升级。

智治,就是以全市建立“城市大脑”为契机,通过高标准建设永城数治系统,提升城市智慧治理的水平,推进市域治理的现代化。

项宗玖表示,今年,市综合行政执法局将通过整合提升现有的“无废永康”“智慧环卫”和“养犬管理”等信息系统,增设受理协同、运行指挥、违法建设、民生服务、智能监管等模块,大力提升城市管理信息化水平,推动新一代智慧有机体的建设,让市民感受到便捷高效的城市智治带来的幸福感。

同时,城市智治带来的积极影响也将进一步辐射到城市管理的方方面面。智治的升级可以进一步推动执法改革的升级。项宗玖表示,综合执法改革也是今年的工作重点之一。为此,市综合行政执法局专门制定了推进“大综合一体化”行政执法改革计划。新的一年,该局将全面应用行政处罚办案系统,推进执法规范化建设,创新推行“综合查一次”十大标准化执法场景,夯实城市管理执法基础,以执法集成提效提升城市管理水平。同时,市综合行政执法局将启动永康南站站前区域执法集成改革,联合公安、交通、铁路等部门,推行“3+X”综合执法模式和市政园林环

卫绿化“四位一体”管理模式,实现站前区域执法管理“出门一把抓、回来再分家”。

以“智治”提升市域社会治理现代化,激发新的发展动能的同时,如何处理好城市“智治”的“收与放”,处理好信息化浪潮中的“数与情”,也是项宗玖思考的问题。

城市管理的根本是人。要坚持以人为本,从老百姓的需求出发,为城市建设长远考虑,是执法人的使命和责任。项宗玖表示,今年,市综合行政执法局将继续构筑城市管理的坚实基础,推进城市基础设施品质升级,同时抓好队伍规范化建设,提升执法质量,通过完善行政执法制度体系和建立综合执法专家库,提升执法队员的业务素质和办案能力,进一步推动“党建引领”和“基层治理”统筹结合,实现“刚性执法”和“温情服务”的有机统一。

一年春作首,万事竞争先。项宗玖说,新的一年,全体执法人员正以牛的勤奋和劲头,奋力书写新时代城市管理和综合执法答卷,为打造“世界五金之都 品质活力永康”贡献综合执法力量。

检修变更

官山K354线大石坎分支线原定于2021年3月9日9:00-14:00检修,现因故延迟到2021年3月21日9:00-15:00。如需咨询请拨打电话:87202999。

国网浙江永康市供电有限公司
2021年3月9日

拍卖公告

受委托,定于2021年4月9日9:00在金华市公共资源交易中心永康市分中心召开拍卖会,对以下标的向社会进行公开拍卖,具体事项公告如下:

一、标的:浙江康润富农业开发有限公司年产十万头生猪养殖场建筑用石料资源,数量约121.17万吨,起拍价2312.58万元,拍卖保证金200万元。

二、拍卖方式:有保留价的增价拍卖。
三、报名及展示时间、地点:即日起标的以现状进行展示、接受咨询。有意竞买者须确保在2021年4月7日16:00前向指定账户(开

户行:浙江永康农商银行营业部支行,账号:201000162636551,名称:浙江方圆拍卖有限公司)交纳保证金后,凭本人身份证复印件(企业须携带营业执照复印件、法人授权委托书、法定代表人身份证复印件、代理人身份证复印件及公章)及保证金银行进账单到本公司办理竞买手续。

咨询报名电话:87181448 13858900779 760779
浙江方圆拍卖有限公司
2021年3月10日

欢迎刊登分类广告

出租出售回收
发电机组 13588613758
江南街道厂房出租
2338,1至4层,2000㎡。
18072377969
白洋渡厂房转让
2369 占地面积 10164㎡,建筑面积 9090㎡,可做环评,正常过户,独门独户,价格实惠。17757901778
店面仓库出租
2385 兴达三路房屋 16间出租,其中两间两层店面,共约500㎡,宜建材销售、仓库等。联系电话:13906790015 640015
长城厂房出租
二至三层,530㎡,宜电商仓库装配。13605890397
花木超低价处理
10万株。13705898069
套房转让
2407 宝龙广场旁,学区房 80㎡。13758980816
声明
2406 浙江艾可思科技有限公司遗失财务章一枚,声明作废。
营业执照遗失公告
2405 永康市展杰厨具制品厂遗失永康市工商行政管理局2005年12月22日核发的统一社会信用代码为91330784784422470W营业执照(正、副本),声明作废。
永康市展杰厨具制品厂
2021年3月10日